



**ΘΕΜΑ:** Διαβίβαση Ανακοίνωσης 1ου Διεθνούς  
Παιδαγωγικού Συνεδρίου Διεύθυνσης  
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας

**ΠΡΟΣ:** -Το σύνολο των μελών ΔΕΠ ΑΠΘ  
-Γραμματείες Σχολών ΑΠΘ  
-Γραμματείες Τμημάτων ΑΠΘ  
-Ινστιτούτο Νεοελληνικών Σπουδών ΑΠΘ  
(Ιδρυμα Μανόλη Τριανταφυλλίδη)  
-Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας ΑΠΘ  
-Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο ΑΠΘ  
-Διεύθυνση Μονάδας Οικονομικής  
και Διοικητικής Υποστήριξης του  
ΕΛΚΕ ΑΠΘ

**ΣΧΕΤ.:** Το με αρ. πρ. 14623/Ε3/12-2-2024 (αρ.  
εισ. πρ. ΑΠΘ 43994/12-2-2024) έγγραφο  
του Τμήματος Γ' Επιμόρφωσης  
Εκπαιδευτικού Προσωπικού Π.Ε. και Δ.Ε.  
της Διεύθυνσης Υπηρεσιακής Κατάστασης  
και Εξέλιξης Εκπαιδευτικού Προσωπικού  
Π.Ε και Δ.Ε. της Γενικής Διεύθυνσης  
Εκπαιδευτικού Προσωπικού Π.Ε. και Δ.Ε.  
του ΥΠΑΙΘΑ με τα συνημμένα του

Σας διαβιβάζεται το ανωτέρω σχετικό έγγραφο (με τα συνημμένα του) του Τμήματος Γ' Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικού Προσωπικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης Υπηρεσιακής Κατάστασης και Εξέλιξης Εκπαιδευτικού Προσωπικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Γενικής Διεύθυνσης Εκπαιδευτικού Προσωπικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού αναφορικά με τη διοργάνωση του 1ου Διεθνούς Παιδαγωγικού Συνεδρίου Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας με τίτλο: «Σχολικό κλίμα: Σύγχρονες προκλήσεις και προοπτικές», και παρακαλείσθε για την ενημέρωση των φοιτητών/τριών όλων των κύκλων σπουδών, των Μεταδιδασκτόρων/ισσών, των ερευνητών/τριών και μελετητών/τριών της εκπαίδευσης του Τμήματός/Μονάδας σας καθώς και των εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που έχουν αποσπαστεί, για το σχολικό έτος 2023-2024, στο Τμήμα /Μονάδα σας.

Επισημαίνεται ότι για περαιτέρω διευκρινίσεις επί του περιεχομένου του εγγράφου παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενες/οι να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Συνεδρίου.

./.



Υπενθυμίζεται ότι στην κεντρική ιστοσελίδα του ΑΠΘ και, συγκεκριμένα, στο πεδίο «**Ανακοινώσεις Φορέων εκτός ΑΠΘ**», της ενότητας με τον τίτλο «**ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ**», θα βρείτε την ανάρτηση του εν λόγω εγγράφου, καθώς και όλες τις αναρτήσεις (σχετικών με τον τίτλο του πεδίου) εγγράφων, τα οποία κοινοποιούνται στην Υπηρεσία μας.

**ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:**

- Διεύθυνση Διοικητικού
- Τμήμα Διοίκησης

Με εντολή του Πρύτανη  
Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διοικητικού

Παναγιώτα Παρτακελίδου